
UWAGI
1. Hydranty oraz punkty ppoż nieuwzględnione w projekcie należy doświetlić 

dodatkową oprawą AW1 w pomieszczeniach biurowych, lub odpowiednio 
oprawą AW3 w pomieszczeniach technicznych.

2. Należy zweryfikować typy opraw w pomieszczeniach, w stosunku do 
zastosowanego sufitu.

3. Rozmieszczenie opraw oświetlenia kierunkowego w niniejszym projekcie 
podano jako orientacyjne. Dokładną lokalizację wraz z odpowiednimi 
piktogramami należy ustalić na podstawie operatu ppoż. dla całego obiektu.

4. Zastosowanie urządzeń oświetlenia awaryjnego innych niż zaprojektowane 
w niniejszym projekcie wymaga przygotowania nowego projektu 
technicznego wraz z obliczeniami natężenia oświetlenia awaryjnego, 
ponownego uzgodnienia z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń 
przeciwpożarowych i akceptacji głównego projektanta.

5. Wszelkie zmiany dotyczące stosowanych urządzeń/materiałów winny być 
uzgodnione z Inwestorem, Użytkownikiem i Projektantem.

6. Montaż opraw powinien odbywać się przy użyciu wyłącznie akcesoriów 
systemowych przewidzianych przez producenta.

‐ ŁĄCZNIK 1‐BIEGUNOWY, 16A

‐ ŁĄCZNIK 1‐BIEGUNOWY, 16A, PODWÓJNY

‐ ŁĄCZNIK 1‐BIEGUNOWY, 16A, IP44

‐ ŁĄCZNIK SCHODOWY, PODWÓJNY, 16A, 

‐ CZUJNIK RUCHU 360° Z FUNKCJĄ KONTROLI OCECNOŚCI

‐ ŁĄCZNIK SCHODOWY, 16A, 

‐ ŁĄCZNIK KRZYŻOWY, 16A

‐ PANEL  STEROWANIA OŚWIETLENIEM DALI

‐ PRZYCISK DZWONKOWY

Symbole typów łączników oświetleniowych
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Obszar podbicia i stemplowania
 istniejącego stropu

projektowany strop; 
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Uskok płyty 4cm

SALA REKREACYJNA
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WC DLA OzN
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NAZWA RYS. Instalacja oświetleniowa
Rzut  - piwnica

NR PAB-EL-E3.01

BRANŻA Instalacje elektryczne

FAZA Projekt techniczno-wykonawczy

INWESTYCJA Przebudowa Pawilonu rekreacyjno-sportowego wraz z 
zagospodarowaniem terenu oraz niezbędną infrastrukturą 
techniczną, znajdujący się na terenie Parku Kultury w 
Powsinie przy ul. Maślaków 1, 02-973 Warszawa.
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